
>kj[k.M ljdkj 
okf.kT;&dj foHkkxA  

 

 

oLrq ,oa lsok dj iz.kkyh ¼ GST½ ls lacaf/kr vko';d lwpuk  
 

&% >kj[k.M esa GST iath;u izfØ;k %& 
iath;u vof/k 30-11-2016 ls 15-12-2016 

 
 

>kj[k.M ewY;of)Zr dj vf/kfu;e ds vUrxZr ekStwnk lHkh PAN Validated O;olk;h d`i;k 
/;ku nsaA  

 

 fnukad 01-04-2017 ls izLrkfor oLrq ,oa lsok dj ¼GST½ iz.kkyh ykxw gksuh gSA lHkh ekStwnk fucaf/kr 
O;olkf;;ksa ¼oSV@euksjatu@foykflrk dj½ dks GST ds vUrxZr migrate fd;k tkuk gSA GST esa fucaf/kr 
fd;s tkus ds iwoZ lHkh orZeku fucaf/kr O;olkf;;ksa dks Lo;a gh GST ds v/khu iath;u djkuk vfuok;Z gSA 
GSTN }kjk fu/kkZfjr le; ds vuqlkj iath;u dk;Z dsoy fnukad 30-11-2016 ls fnukad 15-12-
2016 ds chp gh vfuok;Z :Ik ls lEiUUk fd;k tkuk gSA GST ds vUrxZr lHkh iath;u dk;Z Online 
fd;k tkuk gS vr% iath;u Hkh Online gh gksxkA 
 

;g dk;Z cgqr gh lqxe] ljy ,oa vklku gSA 
 

igys pj.k esa O;olk;h vius oÙkZeku oSV iksVZy ij ID ,oa Password ls Login djsxsaA Login djus ds 

mijkUr ,d ikWi vi vk;sxkA ikWi vi esa GSTN Provisional ID ,oa Password Show djsxkA  
 

nwljs pj.k esa mDr ;wtj vkbZŒMhŒ ¼Provisional ID½ ,oa ikloMZ ls www.gst.gov.in esa New User login 
ij fDyd djsaA blds Ik'pkr fucaf/kr O;olkf;;ksa dks viuk eksckbZy u0 ,oa bZ&esy vkbZ Mh Enter djuk 

gksxk blds ckn nks (Two) One Time Password (OTP) ,d bZ&esy ds fy, OTP vkSj ,d eksckbZy ds fy, 

OTP  dh lwpuk bZ&esy vkSj eksckbZy ij vk,xhA bl OTP ds ek/;e ls O;olk;h viuk www.gst.gov.in esa 
username vkSj Password Create dj ysxsaA 
 

rhljs pj.k esa O;olk;h] nqljs pj.k esa Created User ID Password ls www.gst.gov.in esa Existing user login 

Button ij Click djds Login djsxsa vkSj Enrollment Application Fill up djsxsaA Enrollment Application esa 
iznf'kZr 8 different  Tabs Display gksxsaA lHkh Tabs dks Hkjdj Save and Continue cVu ij fDyd djsxsaA 

blss lQyrkiwoZd Submit gksus ds mijkar vkidks ,d ;wfud vkosnu jsQsjsUl la[;k ¼ARN½ vkids 
ekckbZy ,oa bZ&esy vkbZ0Mh ij izkIr gks tk,xk rFkk iskVZy ij vkidk LVsVl ^^ekbxzsVsM** ds :Ik esa iznf'kZr 
gksxkA  

d`Ik;k lHkh dkWye lko/kkuh iwoZd Hkjsa] ,oa mls vPNh rjg tkap dj ysa vkSj rHkh Submit dk cVu 
nck,¡] D;kasfd dksbZ Hkh la'kks/ku 01-04-2017 ds iwoZ laHko ugha gks ik,xkA 

 

 Hkfo"; esa th0,l0Vh ls laidZ blh ARN la[;k ls LFkkfir  fd;k tk ldsxkA vr% bls lqjf{kr j[ksaA 
 

bl laca/k esa fdlh Hkh izdkj dh dfBukbZ dh fLFkfr esa vius lacaf/kr vapy dk;kZy; vFkok okf.kT; 
dj gsYiMsLd ua0 &0651&6600500] helpdesk@jharkhandcomtax.gov.in (Ranchi) ,oa gsYiMsLd ua0 0124-

4688999, helpdesk@gst.gov.in (New Delhi)   ls laidZ LFkkfir fd;k tk ldrk gSA 
 

         g0@& 
¼jatu dqekj flUgk½  

   okf.kT;&dj la;qDr vk;qDRk] 

 >kj[k.M] jk¡phA  


